

**Podmínky pro prodej a použití platebních karet
CSAD Jindřichův Hradec s.r.o.
platné od 1.10.2018**

Elektronická peněženka – univerzální karta, libovolně přenosná, lze hradit různé druhy jízdného, na kartu lze uložit jakýkoliv obnos peněz, jízdné je možné čerpat po časově neomezenou dobu, kartu lze při ztrátě zablokovat a převést zůstatek na jinou kartu



Občanská (modrá) – Pro MHD (IDS) J.Hradec je možno na kartu uložit měsíční, čtvrtletní, nebo roční časové jízdné. Karta je vystavena na jméno s fotem a je tedy nepřenosná, karta zároveň slouží jako elektronická peněženka.

Potřebné doklady pro vydání: občanský průkaz



Žákovská (zelená) – vydání karty (včetně časového kupónu) je podmíněno pouze prokázáním věku do 15 let (včetně), slouží i jako průkaz věku dítěte při žádání polovičního jízdného. Pro MHD (IDS) J.Hradec je možno na kartu uložit měsíční, čtvrtletní, nebo roční časové jízdné. Karta je vystavena na jméno s fotem a je tedy nepřenosná, karta zároveň slouží jako elektronická peněženka.

Potřebné doklady pro vydání: rodný list dítěte, občanský průkaz zákonného zástupce



Studentská (žlutá) – je určena pro žáky a studenty škol od 15 do 26 let věku. Karta platí i v období školních prázdnin. Pro MHD (IDS) J.Hradec je možno na kartu uložit měsíční, čtvrtletní, nebo roční časové jízdné. Karta je vystavena na jméno s fotem a je tedy nepřenosná, karta zároveň slouží jako elektronická peněženka.

Potřebné doklady pro vydání: aktuálně platné potvrzení školy o studiu, občanský průkaz žadatele



Seniorská (červená) – je určena pro důchodce. Pro MHD (IDS) J.Hradec je možno na kartu uložit měsíční, čtvrtletní, nebo roční časové jízdné. Karta je vystavena na jméno s fotem a je tedy nepřenosná, karta zároveň slouží jako elektronická peněženka.

Potřebné doklady pro vydání: občanský průkaz žadatele, potvrzení o starobním důchodu.



Senior 65+ (červená) – je určena pro důchodce nad 65 let věku. Pro MHD (IDS) J.Hradec je možno na kartu uložit roční časové jízdné (plovoucí 366dní). Karta je vystavena na jméno s fotem a je tedy nepřenosná, karta zároveň slouží jako elektronická peněženka.

Potřebné doklady pro vydání: občanský průkaz



Rodičovská (bílá) - je určena pro rodiče na mateřské, nebo rodičovské dovolené. Pro MHD (IDS) J.Hradec je možno na kartu uložit pouze měsíční, nebo půlroční časové jízdné. Karta je vystavena na jméno s fotem a je tedy nepřenosná, karta zároveň slouží jako elektronická peněženka.

Potřebné doklady pro vydání: potvrzení o přiznání rodičovského příspěvku, které není starší jednoho měsíce



Prodej karet

Kartu lze zakoupit v informační kanceláři na autobusovém nádraží v Jindřichově Hradci (tel.: 384 371 922), Třeboni (tel.: 384 721 189) a Dačicích (tel.: 384 422 425)

Pro zhotovení karty je nutno předložit vyplněnou žádanku a doklady specifikované pro žádaný druh karty. Foto bude pořízeno elektronicky při předložení žádanky.